3

大学一毕业就能有上万月薪,工作还轻松

这家"资产公司"到底是干啥的?

本报记者 许梅 通讯员 余检

对学历、工作经验没有任何要求,平时上班只要给客户打打电话、发发微信,就可以轻松月入上万。这样门槛低、待遇高又轻松的工作,是不是很心动?天下没有免费的午餐,该公司之所以开出这么高的工资,是因为他们让求职者干的是诈骗。近日,杭州市余杭区检察院对涉嫌诈骗的38人进行审查后,除对犯罪情节较轻的5人依法不批准逮捕外,对其他犯罪情节严重的33人,均作出批准逮捕的决定。

去年秋天,因为学校要求实习,某 职业学院大三学生小丛(化名)就在招 聘网站找到了一家名为"某某资产管理 有限公司"的企业。这家公司对应聘者 的文化学历、所学专业、工作年限、相关 经验等都没有要求,但开出的薪资水平 却达3000至10000元/月,且接受实习 生,小丛就主动找上了门。

到公司实习一个月后,小丛发现有 点不对劲,因为公司让他跟客户报假名 字,而且承诺可以帮客户办理高额信用 卡,但实际上根本办不到,"我知道他们 是骗人的。想过辞职,但实习工作难 找,我就想等找到下家再走。"小丛 说道。

在该公司,像小丛这样没毕业就开始在这家公司实习或是毕业后留下来 工作的人不在少数。

还有一些人,则是被高工资吸引。 来自农村的晓静(化名)家庭条件一般, 做过行政前台、卖过奶茶,但收入都不高,工作又辛苦。到这家公司后,她发 现这里的工资按"底薪+提成"拿,一个 月可以赚五六千甚至更多,所以明知是 诈骗,晓静也仍然选择了留下来。

业生,他们通过主流招聘网站找到这家公司,通过投递简历、面试等层层应聘,最终进入这家公司。他们离开学校的时间不长,由于工作难找,而这里的待遇相比同类企业的相对优厚,所以大家都很努力。工作不到半年,不少员工的诈骗金额超过10万元。业绩最好的是

还有很多年龄20到24岁的大学毕

一名刚毕业不久的本科生,工作8个月, 诈骗金额就高达50余万元。有的人因 为业务能力强,实习阶段就被提拔为业 务组组长。

经查,这家所谓的"资产管理有限公司",其实是一家以办理高额信用卡名义骗取客户钱财的诈骗公司。从2017年9月到2018年11月案发,有3500人因办理信用卡上当受骗,涉案金额达800余万元。

余杭区检察院经审查认为,小丛、晓静等38人均涉嫌诈骗罪。让人遗憾的是,这些大学生本该有光明的前途,也受过良好的教育,但因为涉世未深,在求职应聘时就掉入了"要求不高、待遇优厚"的陷阱,走上工作岗位后虽然意识到公司经营的业务属于违法犯罪,但对犯罪事实了解不全面,又采取放任的态度,最终受利益驱动,成了诈骗公司的成员之一。"33名被批捕的大学生中,有一名在校生已经获得了保研的机会,但有了这段诈骗的不光彩经历后,读研也成了泡影。"检察官说。

道路干万条 安全第一条



3月25日,为了 进一步增强广大明 生的交通安全爱生的 打造平安校园,东阳 市吴宁一校开美宁一校开票 "交通运动。" 等国语强了高级,不是 我的增强意识,深化 交通法制观念。

胡扬辉 金丽丹 邵娟飞

集中最精锐力量打突击仗、攻坚仗、歼灭仗

宁波成立扫黑除恶攻坚尖刀队

本报记者 黄素珍 通讯员 孙波 王岑 张笠

本报讯 "我志愿加入宁波市公安局扫黑除恶攻坚尖刀队,时刻牢记使命,勇于担当奉献,忠诚履职尽责……为实现'宁波无黑'总目标努力奋斗!"日前,宁波市公安局举行扫黑除恶攻坚尖刀队成立仪式,20名来自全市公安战线的精兵强将向队旗郑重宣誓。宁波市委常委、公安局长、市公安局扫黑除恶专项斗争领导小组组长黎伟挺为攻坚尖刀队授牌。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,宁

波市公安机关围绕三年为期,努力实现"宁波无黑"总目标,聚焦重点领域、重点行业、重点地区、重点人群,充分运用大数据侦查分析研判手段,严格落实涉黑涉恶线索分级分类批办制度,以最强的高压态势持续打击黑恶犯罪。截至目前,宁波全市共侦办涉黑涉恶团伙449个。

记者从会上了解到,目前扫黑除恶 专项斗争已进入"短兵相接拼刺刀"的 最关键阶段,为此,宁波市公安局决定 组建一支队伍,集中全市最精锐的力量 打突击仗、攻坚仗、歼灭仗,努力在最短 时间内攻克一批大要案,推动扫黑除恶 专项斗争打开新局面。

此次成立的扫黑除恶攻坚尖刀队,成员均为宁波各地公安骨干,长期扎根于侦查办案、审讯攻坚、专业技术等领域,具有丰富作战经验。市公安局通过优中选优,集结这批全市作风最硬、能力最强、业务最优的精英,组成一支扫黑除恶的"先锋队""排头兵",全力推进涉黑案件侦办工作。

攻坚尖刀队队员们表示,他们将牢记肩负的使命和职责,精进业务能力,形成整体合力,以敢于亮剑的精神、舍我其谁的担当、斩关夺隘的勇气,全身心扑到专案攻坚上,不负人民群众的期盼。

打车出逃被抓 例行检查立功

通讯员 方铭

本报讯 "我还以为坐出租车没事,哪想到一上车就被抓了。你们是怎么做到的?"近日,涉嫌故意伤害罪的黑龙江人陈某刚逃到金华,就在出租车上被金华警方抓获。

陈某很疑惑,但这对金华市公安局出租车治安管理处来说,却常见得很。"去年以来,我们已经抓获了278个犯罪嫌疑人了。"出租车治安管理处有关负责人介绍。

前几日,出租车治安管理处进行日常检查,出租车司机小刘告诉工作人员,自己车上有一名男子,准备从金华打车到江苏徐州。 工作人员例行登记时发现,该男子的神情很不自然,有意回避盘查。

经过核查,工作人员很快就有了发现:该 男子为36岁的黑龙江人陈某,其与当天凌晨 发生在杭州的一起故意伤害案件有关。工作 人员立即反映给杭州警方。目前,陈某已被 移交至杭州警方。

直播自残割腕 所幸虚惊一场

本报记者 胡思源 通讯员 郑楚君

本报讯 在网络时代,不少主播都想用新奇点子来夺人眼球,但往往容易"玩"过火。3月24日,诸暨市大唐镇有一名女主播,为吸引粉丝竟"自残直播",所幸只是虚惊一场。

"在你们辖区的某公寓,有一名杨姓女主播在直播割腕自残,麻烦你们赶紧去救助。" 24日一早,大唐派出所接到某直播平台公司的报警电话。直播画面中,该女子手腕处已经有血渗出。事关人命,派出所民警火速赶赴现场。

民警很快找到了杨某的家。然而令人哭笑不得的是,所谓"割腕伤口"只是她用红笔画出来的痕迹。"我是假装自残的,为了吸粉嘛。"杨某坦白。在民警的要求下,杨某立马关闭了直播并向观众解释了事情真相。

随后,民警对杨某进行了批评教育,告诫 她不可为吸引眼球发布违规视频。杨某表示 很惭愧,以后不会再做这样出格的事。

假公益真诈骗 网格员巧识破

通讯员 陈丹丹

本报讯 近日,两名中年男女在瑞安市湖岭镇岙底村以募捐为名实施诈骗,被该村专职网格员识破。

当日,该村专职网格员吴邦武开展日常 巡查时,发现两名中年男女正与该村一独居 老人攀谈,行为举止异常。他便留了个心眼, 悄悄跟在他们身后,发现两人佯装热心宗教 信徒,以修路建庙缺乏资金为由进行募资,并 宣称这是行善积德。

吴邦武结合培训中学到的防诈骗案例, 觉得此事蹊跷,立即与村治安联防队队员将 两人控制,同时报案并将情况上传基层治理 "四平台"。湖岭派出所民警赶赴现场将两人 抓获。

审讯得知,这两人打着修路建庙的幌子, 以募捐为名,向独居老人实施诈骗,涉案金额 已达上万元,涉及附近数村30余户。

据了解,涉案款项目前已如数归还,案件正在进一步调查处理中。

